
Praktikumsplatz: Wir bieten Stellen für aktive und neugierige Student:innen

Praktikum
Personalberatung * Auswahlverfahren * Personalentwicklung

Die Kontrast Personalberatung als Arbeitgeber
Die Kontrast Personalberatung GmbH in Hamburg bietet seit 1993 Management HR-Dienstleistungen und
Headhunting-Services an. Wir haben uns erfolgreich als Personalberater für den öffentlichen Dienst, moderne
europäische Technologie-Unternehmen sowie im Gesundheitswesen etabliert.

Unser Streben gilt der Zufriedenheit unserer Mandatsgeber ebenso wie dem verantwortungsvollen Umgang mit
unseren Kandidat:innen, die uns ihre berufliche Zukunft anvertrauen.

Ihr Praktikumsplatz bei uns
Grundlage unseres Erfolges ist ein agiles Teamwork in unserer Hamburger Unternehmenszentrale - unmittelbare
Nähe zur Hafencity - sowie ein kompetentes Team an Personalberater:innen unterschiedlichster Qualifikationen.

Unser modernes, offen gestaltetes Büro ist unmittelbar bei den Deichtorhallen gelegen und perfekt per Fahrrad
oder mit dem HVV zu erreichen.

Ihre Aufgaben und Lernfelder
Bewerbermanagement von A bis Z
Systematische Bewerbungsbeurteilung
Methoden der Personalauswahl und Eignungsdiagnostik
Wege der digitalen und persönlichen Direktansprache
Gewinnung von Top Kandidaten für Top Stellen
Grundlagen des Projektmanagement

Ihr Profil als Student (m/w/d)
Aktives Präsenz-Studium der Geisteswissenschaften, Naturwissenschaften oder anderer
anwendungsorientierter Studiengänge
Lust auf professionelle Kommunikation mit unserem Team, unseren Kunden und Kandidat:innen
Lust auf aktive Mit-Arbeit in einem dynamischen Team
Bereitschaft in einer offenen Bürostruktur zu arbeiten
Kommunikationsgeschick in Schrift und Sprache
Deutsche Sprachkenntnisse C1

Wir bieten als etablierte Personalberatung
Umfassende berufliche Einblicke in eine moderne Personalberatung
Ein tolles Team und klasse Zusammenarbeit
Eine faire Vergütung und berufliche Zukunftsperspektive 
(während Studium und nach Studienabschluss)
Sie erhalten ein eigenständiges anwendungsbezogenes Praktikums-Projekt und die Gelegenheit Ihre
Abschlussarbeit mit uns zu schreiben
Sie arbeiten unmittelbar an der Praxis für die Praxis

Interesse an dieser Stelle?
Interesse an diesem Praktikum? Dann senden Sie uns Ihren Lebenslauf und ein kurzes Motivationsschreiben,
warum wir Ihr Interesse geweckt haben, als PDF zu. Wir melden uns bei Ihnen mit weiteren Details. Wir freuen
uns auf Ihre Bewerbung :o)

Ihre Bewerbung bitte an: personalberatung@kontrast-gmbh.de 
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